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SEGUNDA DONACIÓN DE CARETAS A PROFESIONALES DE LA SALUD EN LA CDMX 

· 8,750 caretas han sido donadas a profesionales de la salud en las últimas tres semanas.
México a 21 de mayo de 2020.- Essilor México conoce el peligro que representa para el personal médico enfrentar al virus Covid-19, por lo que se ha sumado nuevamente a las acciones que las autoridades sanitarias y otras empresas siguen realizando para que los profesionales de la salud puedan cumplir con sus funciones de manera segura y así continuar con su gran labor que han hecho hasta hoy salvaguardando vidas.
La seguridad del personal médico es una de las partes más importantes en medio de la contingencia de salud provocada a nivel mundial por el coronavirus. Por ello, Essilor México en alianza con Vision For Life donaron esta semana 3,150 caretas de protección hospitalaria certificadas por COFEPRIS, lo que representa hasta el momento 8,750 caretas donadas en las últimas tres semanas por la empresa líder salud visual.

[bookmark: _GoBack]Las Instituciones de salud que se apoyaron en está ocasión con la donación de caretas son: Hospital Infantil de México Federico Gómez, Hospital Enrique Cabrera, Hospital General José María Rodríguez, Instituto Nacional de Nutrición / Enfermería, Hospital Regional de alta especialidad de Ixtapaluca, Hospital de Especialidades Dr. Belisario Domínguez y Hospital General Dr. Belisario Domínguez; a cada centro de salud otorgamos 450 caretas certificadas para continuar apoyando al personal de salud y así evitar más contagios. 
El virus entra por las mucosas: ojos, nariz y boca, por lo que el uso de caretas en profesionales de la salud y población en general ayuda a prevenir la transmisión de infecciones por contacto con salpicaduras de fluidos corporales o aspiración de micropartículas suspendidas en el aire ya que se tiene una protección total para el rostro, cubre desde la frente hasta debajo del mentón, además, las caretas en ocasiones pueden usarse como sustitutas de las gafas protectoras.
“En Essilor buscamos acelerar las iniciativas dirigidas a reducir la visión deficiente a través de la sensibilización, capacitación y creación de infraestructuras básicas de cuidado de la visión, sin dejar a un lado el compromiso de responsabilidad social, por lo que seguiremos contribuyendo con este tipo de apoyos para ayudar a quien más lo necesitan y quienes día a día han estado arriesgando su vida en la lucha contra el Covid-19. Hasta el momento hemos donado 8,750 caretas de protección a personal médico de diferentes hospitales de la CDMX y no pararemos aquí”, mencionó Alejandro Rodríguez, director general de Essilor México.
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